

Годишенъ абонаментъ 3 лева,
За странство 6 лева.

Абонамента започва отъ 1 число
всѣхъ мѣсецъ и въ прѣдплатва.

ОБЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИ

Търговски, частни, свадбени
и пр. по споразумѣние.

Приставски на III и IV стр.
по 6 ст. на дума—двукратно,
а еднократно—4 ст. на дума.

НИШАВА

Седмиченъ Независимъ В-къ.

РЕДАКТОРЪ: М. ХАДЖИЕВЪ.

Всичко що се отнася до п-ки
ржикотис, писма, пари и пр.
да се адресиратъ до редакция
въ „НИШАВА“—Царибродъ.

За чистота добросъ се пише

Ржикотис въ се връщатъ.

Новамата писма по се връщатъ.

Единъ брой 5 стот.

БЛАГОДАРНОСТЪ.

Издавамъ изкрено своята бла-
годарностъ къмъ всички роднини
и приятели които ме удостоиха съ
честитяване писмено и лично по
случай имения ми день.

Съ почитание: МИХ. ХАДЖИЕВЪ

Покана

ЗА ЗАПИСВАНЕ АБОНАТИ НА
ПЪЛНО СЪБРАНИЕ СЪЧИНЕНИЯТА НА
Константинъ Величковъ подъ редакци-
ята на Ивана Вазовъ и съ прѣдго-
воръ отъ същия. Съчиненията ще
излизатъ въ 5 или 6 тома и ще
обематъ 180 печ. коли отъ които
около 100—ще обематъ **Незададенитѣ**
съчинения, а за да се даде по голъ-
ма цѣнностъ на съчиненията, въ единъ отъ
последнитѣ токове ще влезе и книгата
АДЪ—отъ Данте, която сама се продава
20 л. Томъ I ще бъде: Повѣсти, разкази
и спомѣни, отъ около 25 коли ц. 3 л на
абонатитѣ 2-50 л. Цѣна на пълното изда-
ние е 15 л. Абонирането става, въ печат-
ницата въ Царибродъ до 25 ноември.

Тодоръ М. Ахтаръ въ

Адвокатъ—София.

Премѣсти адвокатската си кантора въ
улица „Пиротска“ въ дюкяна № 34 на
Митко Василиевъ—шапкара, стоящъ срѣ-
щу „Крушевски—ханъ“ и наредъ съ ко-
жухаритѣ (кюрчийтѣ) и занарѣлъ присма
да води и изпичава граждански, търго-
вски, управни и Охранително—админист-
ративни дѣла прѣдъ всичкитѣ въ Царството
сѣдилища.

Въ кантората си има чиновници спе-
циално за првенне на справки въ държав-
нитѣ учреждения.

Продава се плетачна машина

система „Union Standart“—кръгла
съ 26 игли въсьмемъ маако упо-
трѣбвана при много износи усло-
вия, може и на изплащане.

Споразумѣние при Д. Тодоровъ
ч-къ гарата Царибродъ. 4—4

Купете си!

„РОЖБИ НА ГРЪХА“

останаха само 4 книжки въ
печатницата, Царибродъ.

Цѣна 60 ст.

Нѣколко думи върху обушарст- вото и материяла му въ насъ.

За забѣлжаване е, че отъ нѣ-
колко време на насамъ, обушар-
скитѣ кожни материали въ насъ
сж значително поскъпнали по цѣ-
на, обаче, за голѣмо съжаление,
сж се значително промѣнили и по
качество. Напр. прѣди 2—3 годи-
ни II-ро и III-то качество стока,
сега се продава на първо качест.,
а I-то качество продавано тогава,
сѣкашъ като че ли не се внася
за продажъ въ България. Дали
това се дължи на нашитѣ кожа-
ро-продавачи или на фабрикантитѣ
отъ Западъ, които, може би, не
намиратъ вече пазара на I-во ка-
чествената стока въ нашата стра-
на, на това ние за сега неможемъ
отговорити. Длъжностъ е на самитѣ
консуматори (обушари) въ насъ,
да съзнаятъ тая промѣна и изди-
чатъ своя гласъ срѣщу кожаро-
продавачитѣ чрѣзъ сдружна сила
и поискатъ подобренеото на ка-
чеството въ материалитѣ, защото
до тогава и тѣ сами ще бждатъ
експлоатирани отъ кожаро-прода-
вачитѣ, а тѣ до нѣкъждъ—отъ фаб-
рикантитѣ на Западъ.

Сега кой е главниятъ виновникъ
на това зло? дали българския
гражданинъ, който плаща скъпо
и прѣскъпо за поржчката си, ка-
то търещ, хубано, здраво и елган-
тно, но въ отговоръ на това по-
лучава просто качествена стока.
Мисля, че назначението на майсто-
ра е да удовлетвори своя клиентъ
въ всѣко отношение, както съ из-
работката и вкуса на клиента така
и съ качеството на материала, за
да не става нужда да се търсатъ
готови европейски обуша, които
сдържатъ по доброкачественъ
материалъ. Ако Търговскитѣ ка-
мари и Миштерството на Т. и З.
се грижатъ да подобрятъ занаят-
итѣ въ тѣхническо отношение и да
запознаватъ същитѣ съ качества-
та на материала, то длъжностъ на
майсторитѣ се налага, да търсатъ
изходъ за подобрене въ качест-
вото на материалитѣ, иначе тѣ рис-

куватъ и губатъ почти половината
отъ работата, която би имали при
сжщото число жители въ своя
градъ или село. Забѣлжава се яс-
но, че самитѣ потребители на о-
буша не жалатъ, че ще плататъ
2—5 л. по скъпо, или почти скъ-
що цѣна на обивки изработени
вънъ отъ България. стига щомъ
сж по качествени отъ мѣстнитѣ,
мактъръ изработени и по поржчка.
Ето гдѣ е болното мѣсто г-да май-
стори обушари! Вий трѣбва да се
погрижатъ и го издекуватъ съ
време.

Ако почит. М-во и Тър. камари
се грижатъ за подобренеото на
занаята въ тѣхническо отношение,
кактѣ и за запознаване на майсто-
ритѣ съ качеството на тѣхнитѣ
стоки, посредствомъ разни учили-
ща и курсове, чрѣзъ които за се-
га е постигнато доста и ржчната
работа въ нашия обушаръ не стои
по долъ отъ тази въ Европа, то
за да прѣмахнете второто зло, спор-
едъ нашето мѣние всичко това
би се постигнало чрѣзъ една ор-
ганизация на обушаритѣ въ България.

За похвала е, че и въ насъ и-
ма вече законъ за подпомагане на
занаятитѣ и съгласно чл. 74 п.
5 отъ същия законъ, ние можемъ
да имаме здружени обушаритѣ,
които като такива ще си прине-
сатъ голѣма полза повече на себе
си, отъ колкото на всички други.
Насъ би било много приятно, ако
въ скоро време видимъ, че обу-
шаритѣ взели грижката и се съи-
кватъ на свой обушарски конгресъ,
въ който да обмислятъ върху най
важния въпросъ въ занаята имъ,
защото тъй ако върши още, то то-
ва ще имъ се наложи съ изпича-
не на време, но искко изгубено
време не се върща.

Иматъ думата майсторскитѣ сдру-
жения, а особено това въ София.

Благодарност.

Н-вото на Царибродското град-читалище, като поздравява всички г-да ули, уч-ки и воени лица актьори при даване на пиесата «Ревизоръ» за отличното ѝ изиграване, изказва имъ своита благодарност за доброто воля и вложени-тъ имъ трудове за услуга на градското читалище.

Отъ настоятелството.

« ВНИМАНИЕ! »

ПРИСТИГНАХА ГОЛЪМЪ
ИЗБОРЪ илюстровани
карти съ най износни цѣни въ
Книжарница „ЗАРЯ“ Б. Д. Б.

ЗА ПОСѢТИТЕЛИТЪ НА
СОФИЯ
само въ елегантно мобилирании
ХОТЕЛЪ
„ЦЕНТРАЛЪ“
СЪ 70 СТАИ

с. г. пасажеритъ могат да бждатъ
доставляни, защото въ него ше иматъ
образова чистота, прислуга бърза
цѣни достъпни за всѣкого; икономич-
ескиа гостилница, бирария, театъръ,
прѣрасна гледана и парно отопление.

Съ почитание:
Георги Митковъ.

3-4

За сезона!

Извънваемъ на почитаемата Цариброд-ска публика и на интересующитъ се във околнота, че по случай зимния сезонъ пристигнаха въ магазина ми нови мнѣ фактурни и талантерински стоки, най здрави Руски ластичи (галози) марка „Проводникъ“ мъжки шапки отъ прочутата Италианска фабрика „Рати“ съ резни фасони и цвѣтове; якн, връзки, фланели, гръдници, жърни джобни мъжки и дамски, напшони за дѣца, връщали и свадбени потрѣби, шалове, бархети и пр. и пр.

Цѣли умѣрени, зановѣдайте и се увѣрете!

Съ почитание:

Миланъ Рангеловъ.

Царибродъ.

4-4

Подлистникъ.**Плачь** *Захаринъ.*

4.

Едно гаухо ридание задвижено съ горѣщи момински сълзи се разнесе изъ стаята ѝ. вѣтъра отвѣи надалечъ първитъ хълцания на плачьтъ за изгубената младостъ. Тя плачеше и горѣщи сълзи я задвяха. Сърцѣто ѝ и то се топеше въ мъчителни болки и се късаше на хиляди, хиляди парчета

Театъръ-Ревизоръ.

На 7 т. м. бѣ дадена пиесата «Ревизоръ» отъ Гоголъ, творение най велико на руския гени, който така добръ е могълъ да схване пунта—«Страхътъ прѣдъ закона», който е основниятъ двигателъ на пиесата.

Ревизоръ е комедия гдѣто се рисува не човѣкитъ чувства и характери—това е картина отъ обществени нрави—главното дѣйствующе лице на която е цѣлата тогавашна Русия въ административно отношение съ своитъ неизлечими рани—*подкупничеството и своеволие*. Това е корупцията която е пустила дѣлобоки корени не само въ Русия, а почти въ всички страни. Нека вземемъ за примѣръ България, която прѣзъ първитъ години на своето освобождение, огрѣна отъ лъчитъ на свободата, нито слѣда имаше отъ този корумпирующъ елементъ въ себе си. Но минаха тия дни на радости—дойдоха други.—Трѣбна управнитѣ да се замислятъ за своитъ лични интереси—и тѣ бързо се замислиха и приложиха на дѣло тия мисли. И ни днесъ отъ единъ периодъ отъ 30 годишенъ свободенъ животъ имаме вече хиляди афери—подкупничества и своеволия—едни отъ други по ужасни, по отпратителни и по убиствени за народа ни.—Та нима днесъ въ нашия животъ ние не забѣлзваме същото отношение между виши и ниши служащи. Подкупитѣ, рупшетитѣ, на слабия и своеволието на по силния не сж ли на първа рѣжа въ тоя животъ? Не сж ли тѣ най мощното оръжжи днесъ? И можешъ ли ти некрени гражданино да сигърнитъ свой или обществена работа ако не си послужилъ съ тия можщи сръдства—подкупа—рупшета.—Не, ще бжде твоия гласъ на съвѣста, макаръ може би, че изъ твоитъ уста да излезе утвърдителното «Да».

Ето тона на Гоголъ, този гигантъ на Русия е вылотилъ въ своята пиеса, които така умело е

осмелъ тия обществени отношения съ цѣлъ да ги изкара на добъръ пѣтъ, ала и днесъ това зло сѣ още живѣе.

—И кога ли ще се прѣмахне?

—Кога се съзнае народа.

Но тукъ немамъ за цѣлъ да чета моралъ—ще се сира малко на играта, която не бѣ до тамъ сиолучлива—макаръ, че на мѣсто бѣ изиграна добръ.

Ще се сира на нѣкои важни моменти, че другъ пѣтъ когато се повтори пиесата да бжде взето подъ внимание тия грѣшки:

Въ I-то дѣйствие, момента когато съобщаватъ на Градскитъ особи, че ревизора е дошелъ—никакъ не бѣ схванатъ, сжщо и когато се съвѣтваха по между си—сѣкашъ това бѣ не тревоженъ момента, а игра на шега—на орѣхи—така монотонно се играха тия важни психологически моменти.

Въ второто д-вие—Ревизора игра твърдѣ много еднообразно.—Той неможа да прѣдаде момента на своето безнеходно положение, ако мога тѣй да кажа, когато се яви прѣдъ него градоначалника, а г-тъ Бобчински бѣ напротинъ твърдѣ много прѣкаленъ въ своитъ маниери, както и Доичински—който докарваше повече скука отъ колкото съжаление къмъ своята особа...

Въ III-то д-вие—Слугата игра добръ—Градскитъ особи—не; а ревизора—въ пинно състояние, постигна нужното впечатление—Той игра повече отъ добръ, когато пѣкъ въ IV-то д-вие всички бѣха просто нетърними, не отъ това, че не бѣха схванали играта, а защото липсваше нужното желание, да се изкара нѣщо по хубаво и благодаренне, че файтона издърка съ звъцигѣ—можа да произведе «ефектъ».

Въ V-то д-вие дѣщерята на Градоначалника никакъ не играеше серпозно, макаръ, че добръ знаеше ролята си. Въѣсто сълзи и плачь, когато ѝ съобщаватъ, че нейния годеникъ не е никакъвъ ревизоръ и че е забѣгналъ—ние виждаме

надъ изгубенитъ млаци и ридане въ оскверненъ храмъ. Очитъ и се губѣха удадени въ сълзи и Сика чувствуваше горѣща и парлива цѣлувка на Лѣвня и скрита въ неговитъ пригържи, сѣ плачатъ, си зовеше само него, само него, за да я избави... но него нѣмаше, а тѣй близо бѣше вчера до него! Стенеше тамъ далечъ и водопада; не, и той плачеше. Плачеше за нѣщо не постижимо, за нѣщо загубено безвъзвратно, безнадежно и сѣкашъ въ дивя вой на разпѣненитъ негови вѣднн се долавяше пѣсенъта на плачьтъ за погубена

та, поруганата честь.

Плачеха и обруденитъ липови листа въ обитията на полскитъ цѣвти и привонияха тѣ същата пѣсенъ и меланеха—«ти плачеш. Пѣеше и овчарекия кавалъ за млацини, за страстни цѣлувки и пригържи и приаomniaша за изгубената младостъ!

Лѣтѣха напоени съ сълзитъ на всесената—сълзачовитъ лъчи, риданеа и плачеха!

И въ пѣсенъта за изгубената младостъ на кавала и въ ролота за безвъзвратно поруганата честь на водопада и въ спомѣна за стрет-

усмивка на нейните усни.

Правеше само Градоначалника силно впечатление въ това отношение, че той играеше твърдъ добръ и умѣстно.

Ако г-да актьоритѣ бѣха дали малко повече усилия—да схванатъ по добръ важнитѣ моменти—, както добръ бѣха научили и ролитѣ си, впечатлението щеше да бѣде невалежимо— успѣхътъ напълно постигнатъ—, но сега е слабъ, но това да не ги обезкуражава—сега захваща сезона театраленъ, и тѣ ще иматъ случай да ни докажатъ за въ бъдеще, че сж въ сила да ни дадатъ духовна храна за едно извѣстно врѣме—поне такава която сж въ сила.

Скитникъ.

Хроника.

12 ноемврий въ Царибродъ.

Вчера се отпразднува тукъ месечни градски празникъ „12 ноемврий“, който денъ е въведенъ за такъвъ въ честъ за побѣдата надъ неприятеля въ 1885 година и който се е отпразднувалъ редовно цѣл 25 години 1/4 вѣкъ.

За реда на отпразднуванетоъ ще се поварнемъ.

Съдещето на Стамболов—тѣ.

Вчера е издаденъ на нар. прѣдставители докладъ на парламентарната анкетна комисия, върху дѣлата на кабинета Р. Петровъ—Петковъ—Гудевъ, който съдържа 392 страници голѣмъ форматъ котини за обвинението и 20 коли документи.

Починалъ.

На 7 тогю издѣхна великиятъ руски мислителъ и най великия човѣкъ на свѣта въ днешно врѣме, Левъ Н. Толстой, на една малка гара Астаново, където бѣ забѣгналъ въ навечерието прѣлъ смъртъта съ своя докторъ, безъ да го знаятъ ловашиитѣ му. Тѣлото му е прѣнесено и погребено въ неговитѣ имения въ „Ясна поляна“, по негово завѣщание.

Гдѣ е контролата?

Понече често ни се оплакватъ гражданитѣ, че хлѣбаритѣ въ града не подържали нуждата чистота, при приготовления на хлѣба и симида, въ които често пакти сж намирани различни качета отъ прѣд-

мети, като: паразита, бубулички и пр. дже и послѣдватъ ни се прѣдстави въ редакцията единъ симида купенъ отъ фурната на Гаца Александръ, въ който имаше парчета отъ мѣлн мѣстата, които качеството би трѣвало да се ограничи, а зтомо трѣба се погрижи надъ много компетентната власт.

Ревизоръ за П-ри палт.

По желанието на гражданитѣ довчера ще се даде повторно въ читалищния театраленъ салонъ „Ревизоритѣ“ комедия въ 5 дѣйства.

Прѣпоръчване на г. г. гражданитѣ да посетятъ тая вечеръ театри, гдѣто ще останатъ много доволни, а още повече, че добрата инициатива на г-да актьоритѣ е да го повторатъ за въ полза на бѣлнитѣ ученици, като сж опредѣлили и много низки цѣни на мѣстата.

Желателно е да покажемъ своята добродѣтелъ къмъ ближния си

Начало 8 ч.

Програма на гимнастическото д-во.

1) Строеви упражнения:

а) маршировка, в) колони, г) строеви фигури, д) контра маршове. 2) Свободни упражнения: а) съ бодни упражнения, б) упражнението съ игри, в) съ бухалки, г) съ байрачета, д) съ тояшки, е) съ бинюгани, ж) конни, з) дълги байраци, и) пушки. 3) Фехтовка: а) съ саби, в) съ конии. 4) Волеи: а) френски, б) чехски. 5) Борба: а) френска, б) чехска. 6) Танцове: а) египетски, б) видийски, в) обичновени. 7) Валети. 8) Тѣжести: а) 10—20, б) 20—30, в) 30—50 кгр. 9) Упр. на уреди: а) на весилка, б) на паралелка, в) халки г) вѣжета, д) дървета и пр. 10) Раши хора. 11) Игри съ топки. 12) Свободни игри. 13) Свободни паравани. 14) Пирамиди на уреди. 15) Елегантни упражнения: а) съ обрачи, б) съ бастони, в) съ флагетъ, г) свободни. 16) Надбѣгване, прѣскачане и пр. и пр.

Навѣстие.

Замолени сме отъ г. М. Георгиевъ да съобщимъ, че записването за възрастни юнаци ще става всѣки присѣственъ денъ отъ 8—12 ч. прѣдъ плациѣ въ училището. Увѣрени сме, че г. г. Царибродъ граждани ще се отзоватъ на поканата.

VII Финансовъ Вѣрникъ при Царибродското Финансово Управление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 256

Явявамъ на интересуищитѣ се, че съдѣ двукратно публикуване

настоящото въ в. „Нишава“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижигъ им.тѣ, принадлежащ на Кирико Виденовъ отъ с. Лукеница за погашение дълга му къмъ хазната на сума 15 лева 50 ст. по изпълнит. л ст. № издаденъ отъ Цариброд. мирови съдѣ, а именно:

1) 1/2 часть отъ Нива „Падина“ отъ 9 дек. 3 ара оцѣн. за 100 лева.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Съдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви вѣнкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присѣственъ денъ, часътъ до 5 слѣди владие, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оног ва, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желаящитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присѣственъ денъ и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 25/X 910 год.

Бирникъ: К. Михалковъ

2—2

VII Финансовъ Вѣрникъ при Царибродското Финансово Управление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 257.

Явявамъ на интересуищитѣ се, че съдѣ двукратно публикуване настоящетъ въ в. „Нишава“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижигъ имотъ, принадлежигъ на Станка и Наида Мл. Маркови отъ с. Бер-изворъ жон. въ гр. Царибродъ за погашение дълга имъ къмъ хазната на сума 122 лева 90 ст. по изпълнителния листъ, № 383 издаденъ отъ Царибродски Мир, съдия, а именно:

1) Нива „Грашинъ Кладенецъ“ отъ 4 декара оцѣн. за 50 лева 2 Нива „Ограма“ отъ 3 декара оцѣн. за 36 л. 3) Бранище „Равица“ отъ 5 декара оцѣн. 20 лева

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Съдопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви вѣнкой и наддаде 5%, продажта се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присѣственъ денъ, часътъ до 5 слѣдъ владие, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желаящитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присѣственъ денъ и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 25/X 910 год.

Бирникъ: К. Михалковъ

2—2

нитѣ цѣлувки се топеше и късаше нейното страдѣ.

Въ тѣхната вѣсенъ и плачъ и ропотъ се погубнаше Сѣка.

Късно вечерта вѣнкой почука на тежкитѣ черковни врата и глухо шумъ се разнесе и наруши монотоната тишина въ олтаря. Висѣха като звѣзди окачениитѣ кандала и тѣхната блѣдна свѣтлина падаше на малки спончета върху умореното и цѣхнало чело на попа. Безмълвни и неподвижни гледаха светилнитѣ отъ страни; отъ поеребрениитѣ имъ лица проглеждаше е-

динъ споганенъ, благъ погледъ.

Очуденъ отецъ Иванъ сложи длѣницата си върху разлетената коса на Сѣка, която колелачеше прѣдъ него и плачеше съ молтва на уста.

—Прости ми отче, шепнеше тя. и отъ ново послѣднитѣ ѝ думи замраха заданени въ слези, отъ ново се молеше да я простигъ и отъ ново тя чуваше плачатъ на светилнитѣ, които плачеха заедно съ нея и обиваха въ слези поеребрениитѣ си лица.

—Джме ти плачешъ?...стани! и той ѝ помогна да стане.

—Какво си направила за да ти прости?—и неговитѣ зуми се повтораха отъ светилнитѣ, заданени въ слези.защо?

—Тя ще ми простигъ и Богъ ще ми прости. Той ме взема и избѣга.и, какайки неговото оорощение, тя отъ ново колелачи, като ороси съ слезитѣ ся неговитѣ изнемошела крака.

Слезитѣ и плачатъ изкупоха грѣхътъ ѝ. —Богъ ти прости.прошеена ѝ той, издаденъ въ слези, защото и той плачеше за изгубениитѣ младини.

К Р А Й.

VII Финансовъ Бюро при Царбродското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 252.

Явявам на интересующитъ се, че следъ двукратното публикуване въ в. „Нишава“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Димитър Тончевъ отъ с. Минаръ Чифликъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 686 л. 15 ст. по изпълнит. листъ № 1332, издаденъ отъ Брътвишки Мирски Сялъ, а именно:

- 1) Нива Скруша отъ 7 д. и 5 ара оцъ за 280 л.
- 2) Ливада У село отъ 3 д. и 4 ара оцъ за 180 л.
- 3) 1/3 часть отъ ливада Попово ливагъ отъ 3 дек. и 4 ара оцъ за 200 л.
- 4) Ливада Кладенче отъ 1 д. оцъ за 60 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сядопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно въ ху оногова, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

Царибродъ 25/X 1910 год.
Фин. Б-къ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бюро при Царбродското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 253

Явявамъ на интересующитъ се, че следъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Илия Георгиевъ отъ с. Дръговица за погашение дълга му къмъ хазната на сума 177 лева 90 ст по изпълнителния листъ № 4013 издаденъ отъ Сливнишки Мирски Сялъ, а именно:

- 1) Нива Рупие отъ 7 д оцъ за 140 л.
- 2) Нива Острикована отъ 3 д. и 9 ара оцъ за 75 лева.

Имота е собственъ на длъжника и не е зал женъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сядопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно въ ху оногова, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 25/X 1910 год.
Бирникъ К. Михалковъ. 2—2

II Финансовъ Бюро при Царбродското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 255

Явявамъ на интересующитъ се, че следъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, при-

надлежащъ на Стоянъ Г. Бутровски отъ с. Гор. Нева за погашение дълга му къмъ хазната на сума 99 лева 40 ст. по изпълнителния листъ № 21955 издаденъ отъ Софийски Апелитивенъ съдъ, а именно:

- 1) 1/2 часть отъ ливада Голѣма орница отъ 37 л. и 3 ара оцъ за 180 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сядопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно въ ху оногова, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 25/X 1910 год.
Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бюро при Царбродското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 254

Явявамъ на интересующитъ се, че следъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Янко Георгиевъ и Георги Цѣтлинъ отъ с. Круша за погашение дълга му къмъ хазната на сума 104 лева 56 ст. по изпълн. листъ № 2808 издаденъ отъ Трън. мир. и Соф. Окр съдъ а именно:

- 1) Нива Шербанина отъ 5 д. оцъ за 60 л.
- 2) Нива Спасевски кръсть отъ 4 д. и 8 ара оцъ 50 л.
- 3) Нива Язь отъ 2 д. и 1/2 ара оцъ 40 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сядопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно въ ху оногова, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 25/X 1910 год.
Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бюро при Царбродското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ
№ 231.

Явявамъ на интересующитъ се, че следъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Мито Калевъ отъ село Годечъ за погашение дълга му къмъ хазната на сума 85 лева 40 ст. по изпълнителния листъ, № издаденъ отъ Свогенски Мир, съдия, а именно:

- 1) Ливада Елечанова махала Севетнино селище отъ 1 д. и 5 ара оцъ за 60 л.
- 2) Ливада въ сѣщата мѣстность отъ 4 ара оцъ за 5 л.
- 3) Нива Водички долъ отъ 1 д. оцъ за 20 л.

Имотътъ е собственъ на длъжника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сядопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5% продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно въ ху оногова, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желающитъ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 25/X 1910 год.
Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

Обявление

Въ мануфактурния и бакалникитъ ми магазинъ въ ул. „Александръ I“, до фурията на Георги Йоневъ, въ гр. Царибродъ ми пристигнаха всѣкакъвъ видъ:

УЧЕНИЧЕСКИ И ДѢТСКИ ШАПКИ

въ голѣмо количество, всѣкакъвъ изборъ, специално за Царибродската прогимназия, нови и хубави кройки съ много умѣрени цѣни. Моля П. г. г. да заповѣдате въ магазина ми и ще се увѣритъ.

Съ почитание:
Тодоръ Стояновъ.

4—4

Царибродска Популярна Банка.

(Кредитно Акционерно Кооперативно Д-во).
1 дѣлъ (акция) зл. лв. 50.

Капиталъ неопредѣленъ.

Извършва слѣднитъ видове операции: приема влогове безсрочни 5% и срочни съ 6% год. лих., сконтира търговски ефекти и отпуска тримѣсечни заеми срѣщу двама поръчители съ 9% г. лих.

Заб. Погашенията на тримѣсечнитъ заеми сж най малко 10% отъ първоначалната му стойность.

Записванията на нови членове ставатъ чрезъ заявление до Управителния съветъ на Д-вото.

Банката.

ПРИСТИГНА

и се продава по 40 ст., картината

БЪЛГАРСКИ ШАНТЕКЛЕРЪ

сюжета на която е вземанъ изъ Русенската катастрофа, 18. П. т. г.

СЕЛСКИТЪ КРЪЧМАРИ И ДР. ЖЕЛАЮЩИ МОГАТЪ СЕ И ДОСТАВАТЪ ОТЪ ПЕЧАТНИЦАТА, Ц-бродъ

Ц-бродъ, Печ. Миновъ, Хаджисвъ

Истински Руски гагоши I-во качество пристигнаха въ магазинъ... Георги Миновъ.